

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 26.03.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 58/19.03.2021 pentru data de 26.03.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 26.02.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri pentru gospodărirea , salubritatea și înfrumusețarea comunei Licurici , județul Gorj , în anul 2021
3. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local. La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Pîrjol Ovidiu Ion, Ciobanu Adrian, Diaconescu Mircea, Tănăsioiu Paula Irina, Calotescu Ion, Armășelu Popescu Aurelian, Răscol Silviu Mădălin și Vlăduț Larisa Mariana, precum și Postelnicu Constantin prin mijloace electronice (WhatsApp).

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj.

Sedința este deschisă de domnul consilier Calotescu Ion , președintele ședinței, dând citire ordinii de zi.

Se supune la vot Ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru. Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Trecem la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 26.02.2021.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Domnilor consilieri, ați avut la mapă procesul-verbal. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestuia?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 26.02.2021, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru. Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri pentru gospodărirea , salubritatea și înfrumusețarea comunei Licurici , județul Gorj , în anul 2021.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Discuții?

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Referitor la faptul că , dacă nu sunt respectate prevederile acestei hotărâri, pot fi aplicate amenzi... cine aplică aceste amenzi?

Domnul Primar: Primarul comunei aplică amenzi. Am dat chiar recent 4 amenzi în baza Legii 50/1991.

Doamna Secretar General : amenzi se aplică de către Primar în baza art. 15 alin. (2) din Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor cu modificările și completările ulterioare.

În continuare ,este invitat domnul Drăgulescu Mutu Dorel , referent în cadrul compartimentului urbanism, pentru a da explicații referitoare la amenzi aplicate.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri pentru gospodărirea , salubritatea și înfrumusețarea comunei Licurici , județul Gorj , în anul 2021, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

La punctul Diverse:

Domnul Primar: Se apropie data când vom vota bugetul și aș dori să discutăm despre ce investiții , pe lângă cele pe care le avem în desfășurare, ați dori să mai facem.

Domnul Consilier Ciobanu Adrian: În satul Totea, la parc, pe partea dreaptă a drumului, ar trebui vorbit cu proprietarii să se ia din acel mal, deoarece încurcă circulația , în sensul că nu este vizibilitate, existând pericole de accidente.

Domnul Primar: Cred că pentru aceste lucruri, ar trebui prevăzuți bani în bugetul de anul viitor, deoarece, anul acesta trebuie să finalizăm proiectele începute.

Doamna Consilier Vlăduț Larisa Mariana: Dacă nu ar mai fi mașina parcată acolo și dacă am merge cu atenție, s-ar evita producerea accidentelor. Deci trebuie să conducem cu precauție!

Domnul Consilier Drăgulescu Eugen: Oricât de precauți sunt unii dintre noi, vin alții cu viteză!

Domnul Consilier Diaconescu Mircea: Se mai poate lărgi acolo!

Domnul Consilier Ciobanu Adrian:Când se va introduce conducta de apă prin satul Totea, atunci ar trebui intervenit și lărgit drumul. Sunt de acord că acum aveți proiecte în derulare, dar să nu rămână aceste proiecte la stadiul de proiect. Să nu uităm că în Totișoara, drumul a mai fost cadastrat de două ori.

Domnul Primar: Domnule consilier,să fim serioși! Nu se pot înființa două cărți funciare pe același drum! Nu știu ce s-a făcut înainte!

Domnul Consilier Ciobanu Adrian:Ce se va întâmpla cu vechiul Dispensar uman, după ce se va construi cel nou?

Domnul Primar: Cred că e important că se va construi unul nou! Vom vedea ce utilitate va primi cel vechi!

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Calotescu Ion



Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia